



## В Серпухове возбуждено уголовное дело по факту смерти пенсионерки



Следственным отделом по г. Серпухову ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 71-летней местной жительницы (ч.1 ст.109 УК РФ).

По данным следствия, 14 марта 2023 года в Серпуховской областной больнице скончалась пенсионерка, доставленная с ожогами тела. В ходе первоначального опроса родственники пенсионерки пояснили, что женщина с трудом передвигалась, теряла координацию, в связи с чем наступила ногой на кран трубы отопления, проходящей по полу, и деформировала его, после чего из крана полилась горячая вода, что привело к ожогу тела.

В ходе расследования данная версия будет проверена, как и версия о ненадлежащем обслуживании отопительного оборудования.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

Следователем проведен осмотр места, назначена судебно-медицинская экспертиза, по результатам которой будет установлена причина смерти женщины. В настоящее время в орган дознания направлены поручения. Допрашиваются свидетели.

15 Марта 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1773765>